



Сотрудники Следственного управления приняли участие в благотворительном велопробеге



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области старший помощник руководителя управления Е.Л. Словцов и руководитель отдела А.А. Кулаков приняли участие в традиционном 6-м благотворительном велопробеге, состоявшемся 6 мая 2018 года.

Собранные участниками спортивного мероприятия денежные средства пойдут на покупку спортивного инвентаря и футбольной формы для ребят Ульяновского детского дома "Гнёздышко".



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1222936>